
CONSILIUL 
CONCURENTEI 

COBET IIO 
KOHKYPEHQIIII 

PLENUL CONSILIULUI CONCURENTEI 

DECIZIE 

nr. CNP- 23 din 05.12.2013 

Aqionind in temeiul art. 41 alin. (1) lit. h), art. 67-70 ale Legii concurentei 
nr. 183 din 11 iulie 2012, Hotaririi Parlamentului nr. 179 din 12.07.2013 ~i 

Hotarirea Parlamentului nr.220 din 27.09.2013 privind numirea In funqie a 
membrilor Plenului Consiliului Concurentei, 

in cadrul examinarii scrisorii nr. 14/13 din 27 .05.13, parvenita la sediul 
Consiliului Concurentei din partea dlui Nunu Constantin, referitor Ia materialul 
publicitar difuzat pe panoul publici tar amplasat In or. Anenii Noi, Piata 31 August, 
cu continutul « P A CJJ POJ(AJKA ». 

A CONSTATAT: 

In vederea exercitarii atributiilor prevazute la art. 39 lit. (e) ~i (f) al Legii 
concurentei nr. 183 din 11.07.2012 ~i art.28 al Legii nr. 1227-XIII din 27.06.97 cu 
privire la publicitate, In temeiul art. 54 al Legii concurentei nr. 183 din 11.07.2013 
~i art. 29 al Legii nr.1227 din 27.06.97 cu privire la publici tate, a fost soli citata 
informatia de la Primaria or. Anenii Noi, prin scrisoarea nr. CNP- 07177-413 din 
13.06.13, In scopul stabilirii producatorului ~i difuzorului materialului publicitar. 

Ulterior, la sediul Consiliului Concurentei, a parvenit scrisoarea nr. 617 din 
28.06.13, din partea Primariei or. Anenii Noi, unde s-a comunicat ca dispozitivul 
pubicitar cu continutul ,PA CJJPOJ(AJKA ", amplasat pe Piata 31 August, or. 
Anenii Noi , apartine lntreprinderii S.R.L. ,Dami Grup", adresa juridica- or. 
Anenii Noi, str. Tighina 45 . 

Prin urmare de la S.R.L. ,Dami Grup" prin scrisorile nr. 13/88-495 din 
08.07.13 $i nr. CNP-13/109-578 din 30.07.13, s-a solicitat informatia, in scopul 
stabilirii furnizorului responsabil pentru continutul materialului publicitar sus 
mentionat. 

Conform art. 54 alin. (1) al Legii concurentei nr. 183 din 11.07.2012, in 
scopul exercitarii atributiilor sale, Consiliul Concurentei, are dreptul sa solicite ~i 
sa obtina de la intreprinderi, documentele ~i informatiile necesare. 

La rindul sau intreprinderea ,Dami Grup" S.R.L., nu a prezentat informatia 
solicitata in termenii indicati in scrisorile sus mentionate. 
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Potrivit art. 68 alin. (1) lit. a) al Legii concurentei nr. 183 din 11.07.2012, 
neprezentarea informatiei solicitata in conformitate cu mt. 54 al Legii mentionate, 

constituie incalcarea normelor procedurale ale prezentei Legi ~i se sanctioneaza cu 
o amenda de pina la 0,5 °/o din cifra totala de afaceri realizata de catre 
intreprindere in anul anterior sanctionarii. 

Conform prevederilor art. 69 alin. ( 1) al Legii concurentei nr. 183 din 
11.07.2012, nivelul de baza al amenzii pentru incalcarea normelor de procedura 
ale legislatiei concurentiale, se determina 'in functie de gravitatea ~i durata faptei, 
care se obtine prin 'inmultirea procentului determinat 'in functie de gradul de 
gravitate cu factorul aferent duratei incalcarii. 

In conformitate cu art . 69 alin. (2) al Legii concurentei nr. 183 din 
11.07.2012, I a evaluarea gravitatii 'incalcarii se tine cont de natura faptei, 'in 
special daca informatiile solicitate puteau avea impact semnificativ asupra 
solutionarii cazului aflat 'in examinare la Consiliul Concurentei, datorita naturii, 
importantei ~i caracterului util al acestora. 

In evaluarea gravitatii incalcarii, s-au luat in considerare urmatoarele 
elemente: 

- Infonnatia solicitata in conformitate cu art. 54 al Legii Concurentei nr. 
183 din 11.07.2012, avea ca scop identificarea furnizorului materialului 
publicitar in cauza. 

- Neprezentarea acestei informatii, a exclus posibilitatea constatarii 
'incalcarii art. 8 alin. (7) al Legii nr.1227-XIII din 27.06.97 cu privire la 
publicitate ~i atragerea la raspunderea contraventionala a furnizorului 
materialului publicitar in cauza. 

A v'ind 'in vedere cele sus-mentionate ~i 'in conformitate cu art. 69 alin . (3) 
lit. a) al Legii concurentei nr. 183 din 11.07.2012, fapta se 'incadreaza la 'incalcare 
de gravitate midi 'in cuantum de p'ina la ( ... )% din cifra totala de afaceri din anul 
anterior sanctionarii . 

in functie de durata faptei ~i in conformitate cu prevederile art. 69 alin. ( 5) 
lit. c), fa pta se incadreaza Ia incalcare de lung a durata (peste 30 de zile )- factor ( ... ) 

Circumstantele agravante ~i atenuante prevazute la art. 70 al Legii 
concurentei nr. 183 din 11.07.2012, nu au fost depistate. 

Astfel nivelulul de baza al amenzii, in conformitate cu art. 69 alin. (1) al 
Legii concurentei nr. 183 din 11.07.2012, a fost stabilit Ia ( ... )%din cifra totala de 
afaceri inregistrata in anul 2012 (( ... )%-in functie de gravitate, inmultit cu ( .. . )­
factorul aferent incalcarii de lunga durata). 

in anul 2012 S.R .L. ,Dami Grup" a realizat o cifra totala de afaceri in suma 
de( ... ) lei. 

Potrivit art. 36 alin.(5) al Legii concurentei nr. 183 din 11.07.2012, sumele 
ce reprezinta amenzi sau alte sanqiuni aplicate de Consiliul Concurentei, se fac 
venit la bugetul de stat, ~i urmeaza a fi transferate pe contul trezorerial de 
'incasari: 123 15 00 1000. 
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In conformitate cu art. 43 alin.(2) din Codul de exe:cutare nr. 443-XV din 
24.12.2004 in cazul in care sumele se incaseaza in bene:ficiul statului, calitatea de 
creditor este exercitata de catre Ministerul Finantelor. 

Debitor este intreprinderea S.R.L. ,Dami Grup", adresa jurididi- or. Anenii 
Noi, str. Tighina 45. 

Tinind cont de cele constatate, Plenul Consiliului Concurentei , in temeiul 
art. 41 al Legii Concurentei nr.183 din 11 iulie 2012, 

DECIDE: 

1. A constata savir~irea incalcarii prevazute la art. 68 alin. (1) lit.a) al 
Legii concurentei nr. 183 din 11.07.2012, de catre S.R.L. ,Dami Grup", prin 
neprezentarea informatiei solicitate in conformitate cu art. 54 al Legii concurentei 
nr. 183 din 11.07.2012. 

2. A aplica S.R.L. ,Dami Grup", amenda pentru neprezentarea 
informatiei solicitate, in marime de 6557.50 lei, reprezentind ( ... )% (gradul de 
gravitate) inmultit cu factorul ( .. . ) (factor aferent duratei faptei) constituind ( ... )% 
din cifra totala de afaceri, realizata in anul 2012, 

3. Suma prevazuta la pet. 2 se va achita in bugetul de stat pina la data de 
13.03.2014 de catre S.R.L. ,Dami Grup" cu mentiunea: "amenda aplicata de 
cafre Consiliul Concurenfei fn conformitate cu Legea concurenfei nr.l83 din 
11.07.2012 ". 0 copie a actului care confirma plata va fi transmisa Consiliului 
Concurentei. 

4. Prezenta Decizie intra in vigoare la data adoptari i ~i va fi ad usa Ia 
cuno~tinta partii. 

5. Decizia Consiliului Concurentei poate fi atacata in instanta de 
judecata. 

Pre~edintele 

Plenului Consiliului Concurentei 
,/~ 'l' Viorica CARARE 

/~-~-----~ 
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